



Kód objednávky: 1-111914486823
Kód účastníka: 4024779400
Kód adresáta: 4024779401
Kód tlačiva: 405

DOHODA O ZMENE V OSOBE ÚČASTNÍKA ZMLUVY O POSKYTOVANÍ VEREJNÝCH SLUŽIEB

uzatvorená podľa § 51 Občianskeho zákonníka v spojení s § 524 a nasl. a § 531 a nasl. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov

PODNIK

Slovak Telekom, a.s.	Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, zapísaný: Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B, IČO: 35 763 469, DIČ: 2020273893, IČ pre DPH: SK2020273893	
Kód predajcu:	BO TA/ LA Rep_41405	Kód tlačiva: 405
Zastúpený:	Silvia Haburaj	

(ďalej len "Podnik") a

Nový účastník - Právnická osoba/Fyzická osoba - Nepodnikateľ

Obchodné meno / Sídlo podnikania:	Základná škola, Školská 266/29, 90041 Rovinka				
Register, číslo zápisu podnikateľa:					
E-mail:		Telefón:	0245985219		
IČO:	51099021	DIČ:		IČ pre DPH:	SK2120584884

(ďalej len "Nový účastník")

Pôvodný účastník

Obchodné meno / Sídlo podnikania:	Obec Rovinka, Rovinka 350, 90041 Rovinka
IČO:	

(ďalej len "Pôvodný účastník")

Pôvodný účastník

Obchodné meno / Sídlo podnikania:	Obec Rovinka, Rovinka 350, 90041 Rovinka
IČO:	00305057

(ďalej len "Pôvodný účastník")

ŠTATUTÁRNY ORGÁN / ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA / SPLNOMOCNENÁ OSOBA

Titul/Meno/Priezvisko:	- Mgr. Elena Zelenská				
Ulica:		Súpisné číslo:		Orientačné číslo:	
Obec:				PSČ:	
Telefón:		Č.OP / Pasu:	-		

Pôvodný účastník ŠTATUTÁRNY ORGÁN / ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA / SPLNOMOCNENÁ OSOBA

Titul/Meno/Priezvisko:					
Ulica:		Súpisné číslo:		Orientačné číslo:	
Obec:				PSČ:	
Telefón:		Č.OP / Pasu:	-		

ADRESÁT - adresa zasielania písomných listín

Titul/Meno/Priezvisko:	Základná škola
Adresa zasielania:	Školská 266/29, 90041 Rovinka
Spôsob fakturácie:	Papierová faktúra zasielaná poštou.
Číslo SMS notifikácie:	
Zúčtovacie obdobie:	Mesačne od 1.dňa v mesiaci do posledného dňa v mesiaci

TABUĽKA č. 1

AKCIA: Biznis Partner s 24-mesačnou viazanosťou "POUŽI ZMLUVU Z ATLASU!"	
Názov služby: Verejná telefónna služba	
Číslo zmluvy: 2029082033	Adresa umiestnenia: Školská 266/29, 90041 Rovinka
Typ pripojenia: Telefónna prípojka - TP1	
Program služby: TP - Biznis Partner Nonstop - Basic	
Zverejnenie v telef. zozname: Žiadam o zverejnenie	

Kód objednávky: 1-111914486823
v0.16.016-20180105-11:52:55

Strana 1 / 2

Čítlivé



FV, SK



CO_1-1FEVJH9T_1-1FEY0FE1

- 1) PREDMET DOHODY: Nový Účastník týmto na základe dohody s pôvodným Účastníkom preberá všetky práva a povinnosti pôvodného Účastníka vyplývajúce zo Zmluvy o poskytovaní verejných služieb uzavretej medzi Podnikom a pôvodným Účastníkom v znení jej zmien a dodatkov (ďalej len "Zmluva") vo vzťahu k poskytovaniu služieb Podniku (ďalej len „Služby“) špecifikovaných v tabuľke č. 1 vyššie, s výnimkou povinnosti uhradiť poplatky a ceny za Služby, ktoré boli poskytnuté Podnikom pôvodnému Účastníkovi do dňa účinnosti tejto dohody, ktoré je povinný v celom rozsahu uhradiť Podniku ako veriteľovi pôvodný Účastník (ďalej len „prevzatie dlhu“) a Podnik s prevzatím dlhu, tak ako je uvedený vyššie, súhlasí.
- 2) VYHLÁSENIE NOVÉHO ÚČASTNÍKA: Nový Účastník (i) dňom účinnosti tejto dohody vstupuje do právneho postavenia pôvodného Účastníka so všetkými právami a povinnosťami prislúchajúcimi pôvodnému Účastníkovi zo Zmluvy a jej príloh a (ii) zaväzuje sa riadne a včas platiť cenu za zriadenie a poskytovanie Služieb Podniku uvedených v Cenníku pre poskytovanie služieb Podniku (ďalej len „Cenník“), platnému ku dňu podpisu Zmluvy, (iii) dodržiavať povinnosti v súlade so Zmluvou, Cenníkom, Osobitnými podmienkami pre poskytovanie zvoleného programu Služieb (ďalej len „Osobitné podmienky“), ak boli pre zvolený program Služieb vydané a Všeobecnými podmienkami pre poskytovanie verejných služieb (ďalej len „Všeobecné podmienky“), s ktorými sa mal možnosť oboznámiť pred podpisom tejto dohody na internetovej stránke Podniku www.telekom.sk alebo na predajných miestach Podniku, pričom (iv) Zmluvu, jej prílohy a SIM kartu špecifikovanú v tabuľke č. 1 vyššie prevzal od pôvodného Účastníka.
- 3) VEREJNÝ TELEFÓNNY ZOZNAM: Nový Účastník verejnej telefónnej služby má právo zapísať sa do verejného telefónneho zoznamu Podniku (ak je vydávaný Podnikom) a informačnej služby Podniku a na sprístupnenie svojich údajov poskytovateľom informačných služieb o telefónnych číslach alebo telefónnych zoznamov, a to v rozsahu
(i) telefónneho čísla prideleného Účastníkovi na základe Zmluvy a
(ii) údajov o novom Účastníkovi (meno, priezvisko a adresa trvalého pobytu v prípade fyzickej osoby - nepodnikateľa, obchodné meno a miesto podnikania fyzickej osoby - podnikateľa, obchodné meno alebo názov a sídlo v prípade právnickej osoby). V prípade osobitnej dohody s Podnikom môžu byť v zozname a informačnej službe Podniku zverejnené aj ďalšie údaje určené novým Účastníkom, ak sú relevantné na účely telefónneho zoznamu. Podmienky zverejňovania údajov účastníkov v telefónnom zozname a informačných službách Podniku sú uvedené v Podmienkach spracúvania osobných, prevádzkových a lokalizačných údajov, s ktorými sa mal nový Účastník možnosť oboznámiť pred podpisom tejto dohody na internetovej stránke Podniku www.telekom.sk alebo na predajných miestach Podniku.
- 4) SPRACÚVANIE OSOBNÝCH ÚDAJOV: Podnik bude používať údaje o novom Účastníkovi za podmienok uvedených v Podmienkach spracúvania osobných, prevádzkových a lokalizačných údajov (ďalej len „Podmienky“), s ktorými sa mal nový Účastník možnosť oboznámiť pred podpisom tejto dohody na internetovej stránke Podniku www.telekom.sk alebo na predajných miestach Podniku, v ktorých je zároveň uvedený rozsah a účel spracúvania údajov o novom Účastníkovi. Nový Účastník môže Podnik kedykoľvek požiadať o informáciu, ako sa jeho údaje používajú.
- 5) ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA: Táto dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpisania všetkými účastníkmi tejto dohody a účinnosť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom táto dohoda nadobudla platnosť. Účastník sa týmto zaväzuje, že odo dňa platnosti tejto dohody, až do jej účinnosti, nevykoná žiadny úkon, ktorý by znemožnil zmenu v osobe účastníka Zmluvy, a to najmä nepožiadala o akúkoľvek ďalšiu zmenu Zmluvy.
- Podnik má právo zmenu v osobe účastníka podľa tejto dohody neuskutočniť, ak po jej uzatvorení zistí, že:
(i) existuje dôvod, pre ktorý má Podnik právo odmietnuť uzatvorenie zmluvy o poskytovaní verejných služieb s novým Účastníkom,
(ii) pôvodný Účastník po uzavretí tejto dohody urobil vo vzťahu k SIM karte s aktivovanými Službami Podniku úkon, ktorý je v rozpore s touto dohodou,
(iii) nastali iné skutočnosti, ktoré bránia Podniku uskutočniť zmenu v osobe účastníka.
- Neuskutočnenie zmeny v osobe účastníka je Podnik povinný prislúšnym spôsobom oznámiť ostatným účastníkom tejto dohody.
- Zmluvu je možné meniť niektorým zo spôsobov uvedených v Zmluve, Všeobecných podmienkach alebo Cenníku. Podnik a nový Účastník sa dohodli na určení dôvodov podstatnej zmeny zmluvných podmienok tak, že tieto dôvody sú obsahom časti Všeobecných podmienok, upravujúcej zmenu Zmluvy.

V. ROVINKA dňa 13.02.2018 V. ROVINKA dňa 13.02.2018

V Žiline, dňa 19.01.2018



Pôvodný účastník
Obec Rovinka



Nový účastník
Základná škola



Slovak Telekom, a.s. v zastúpení
Silvia Haburaj

URAD
Rovinka
-5-